



歌迷苦苦等5小时与小天后擦肩而过 艾薇儿机场“金蝉脱壳”

昨天下午,将在上海举行个唱的歌坛小天后艾薇儿从大阪飞抵浦东国际机场。虽然艾薇儿没有选择从VIP通道离开,但仍能从粉丝的视线中“金蝉脱壳”,这步险棋让苦苦等待她的粉丝直呼“不可思议”。

艾薇儿在机场 孙中钦摄



歌迷苦苦等候

下午4时许,记者来到浦东机场,此时已有近30位歌迷占好了有利地形。虽然人数并不多,但个个“铁杆”。他们告诉记者,由于事先打听到艾薇儿所乘航班抵达时间是下午2时45分,有些歌迷中午就来了。没想到艾薇儿临时更改航班,改搭5时25分抵达的航班。听到这一消息,一些歌迷累得瘫倒在了地上。

但这样一直等到5时45分,艾薇儿仍未出现,“粉丝”们都牢牢盯住出口,不放过任何一个“疑似对象”。但此时又传来消息,艾薇儿已经离开,一位机场工作人员更将手机中艾薇儿出机场的照片给歌迷看,让大家不要再傻等下去。随后又有一位等候在外的歌迷证实说,他们已看到艾薇儿上车离去。

偶像悄然离去

一位工作人员告诉记者,小天后一开始选择了普通通道而非VIP通道离开,但走到一楼时看到了歌迷,于是选择了空职人员专用的5号通道,准备乘坐观光电梯到达3楼坐车离开。艾薇儿一袭黑衣,一直戴着黑色连衣帽遮住面容,有保镖随行,但并不见其丈夫陪伴左右。进入电梯后,不料门关上。大约停留了半分钟后,艾薇儿“大胆”地踏上了自动扶梯前往3楼,在众目睽睽之下金蝉脱壳,顺利地离开了机场。工作人员透露,此次艾薇儿来沪,全部随行人员只有30人,比之前克里斯蒂娜的80个人,排场要小得多。这位小天后在食宿方面没什么特别,甚至只要住普通套房就可以,唯一的要求是把所有的工作放在一天完成,其他时间可以让她自由安排。

包车酒店追踪

没有看到心中的偶像,歌迷立刻决定转战艾薇儿下榻的南京东路艾美酒店。15个歌迷挤上一辆面包车,很快就赶到了酒店门口,没有吃完饭就随便买点快餐果腹,坐在酒店外的花坛边静静地等待。大半天的折腾让歌迷们疲惫不堪,但绝大多数人仍固执地想见上艾薇儿一面。天空飘起了小雨,有些没有带伞的男生大喊,“今天就等下去了,下雨又怎样!”有些为赶上回家末班车的女生虽然选择了离开,但临走还约好第二天再来。晚上11时10分,最后一批歌迷撤离,最终没等到艾薇儿的他们向记者发来消息表示遗憾,但更表达了决心:“我们是最铁的歌迷,在这点上我们不会气馁。”

本报记者 夏琦 实习生 王立扬
详细评论 07081412101

《功夫之王》保险惊人

李冰冰身价超章子怡

本报讯(记者张芝)正在横店热拍的功夫片《功夫之王》因为吸引到成龙、李连杰的加盟而备受关注。日前,记者从剧组获悉,影片的拍摄已经接近尾声。因最后一场打戏太过危险,剧组为几名主演付了超高额的保险费。其中,成龙的保险额高达6000万元人民币,而李连杰和李冰冰的保险也达到3000万元人民币,超过了章子怡在《卧虎藏龙》中的2000万元。

一位剧组工作人员告诉记者,剧组这次为了影片可谓投资巨大。除了以上所说的巨额保险以外,剧组还花了将近4000万元人民币改造秦王宫,一共分隔成了3个小宫殿。据透露,由于两位天王的片酬实在太高,所以主办方考虑在续集中忍痛割爱,二取其一。

堪与《大长今》较劲

《朗朗与检察官》明晚开播



《朗朗与检察官》剧照

本报讯(实习生葛圣洁 记者俞亮鑫)由韩智慧、李东健主演的韩国喜剧佳作《朗朗与检察官》(又名《新娘十八岁》),明晚起登陆上海教育电视台。此剧是一部以漫画手法展现的清新爱情喜剧,在韩国播出时反响热烈,尽管与《大长今》同时火拼,仍取得惊人收视纪录,并战胜了《巴黎恋人》《浪漫满屋》等众多劲敌,被观众票选为最希望看到拍摄续集的连续剧。

剧中女主角是古怪精灵的18岁女孩,而男主角却是严肃认真的28岁英俊检察官,两人在家族长辈的安排下订下娃娃亲,由命运的安排相遇直到相知、相爱。



苏州女儿刘嘉玲回到家乡图 TP

苏州女儿刘嘉玲 代言金鸡电影节

本报讯(特约记者金山)前晚,在苏州博物馆新馆里,刘嘉玲被授予“苏州电影娱乐大使”称号。她将以此身份参与10月份将在苏州举行的第十六届中国金鸡百花电影节的重要活动。

刘嘉玲从影20多年来,拍摄了很多广受欢迎的电影作品,如《阮玲玉》《阿飞正传》《自梳》《无间道II》(2046)和《好奇害死猫》等。这次刘嘉玲以苏州女儿的身份为在家乡举办的电影节代言,她表示一定要尽自己最大的努力把“苏州电影娱乐大使”当好,为家乡苏州以及中国电影贡献出自己的力量。

香港金像奖主席文隽特地到场为嘉玲致祝贺词。奥运吉祥物设计组组长、“福娃”的设计者、著名艺术家韩美林专门为本次活动向刘嘉玲小姐赠送了画作。

三帅哥香港持枪比酷

《神枪手》有武侠的味道

本报香港专电(特约记者金山)香港九龙塘教育服务中心里,几名持枪迷彩服枪手一动不动,端枪瞄准,定睛一看,面前的竟然是新生代偶像陈冠希、黄晓明,领军的则是邻家大哥任贤齐和香港无线熟男林保怡。昨天下午,《神枪手》在香港举行探班,几名帅哥均以远射姿势比酷。

昨天下午在香港九龙塘,由拍摄过《野兽刑警》获得香港金像奖的林超贤执导,汇集内地港台三帅哥任贤齐、陈冠希、黄晓明主演的电影《神枪手》在香港首露真容。用导演林超贤的话说,这部电影讲述的是“开枪前那一霎那发生的故事”。昨天的演员见面会上,三位身穿迷彩军装亮相的主演无一例外地都戴着墨镜出场,不仅“谋杀”了记者的大量胶卷,更引得大楼外的痴心粉丝阵阵尖叫,呐喊的声音几乎要震坏玻璃。一挺机关枪为原本就酷酷的

陈冠希加分不少,演过不少喜剧的任贤齐,显然对昨天的造型也非常满意,一直称自己难得如此有型。回答记者提问时称自己不是偶像派是实力派的黄晓明,则是三人中最注重形象的一个,不仅频频举枪摆出各种动作,连衣领也刻意地半折立起。不过三位主演均表示:实际拍片的时候导演并不给他们拗造型的机会,摸爬滚打常常弄得灰头土脸。

香港无线电视台的当家小生林保怡昨天也出现在片场,十年来首次拍电影的他将在影片中客串早早战死的警员,影片女演员方面则锁定叶璇和另外两位新人。整部影片投资超过3000万港币,计划于本月启动拍摄,影片中中文戏和枪战戏的部分为四六开,在大结局的大枪战情节中,究竟谁会最后生还目前还无定论,将是影片最大的悬念。

近日,连续剧《狼毒花》又在各地卫视陆续播映,火爆荧屏,在剧中降住“狼毒花”的“甄书记”是北平大学高材生,一员从抗战烽火中走出的儒将,他有勇有谋,把霸气十足、天不怕地不怕的“狼毒花”管教得服服帖帖。扮演这一角色的是曾因主演《海鲜》而一举成为法国南特国际电影节影帝的成泰燊。

虽然对观众而言,成泰燊还是一张生面孔,但从贾樟柯的《世界》到王小帅的《左右》,他一次次亮相于南特和威尼斯的各大国际电影节,被誉为第六代导演的御用男演员。

成泰燊说,甄一然是我党地委书记、八路军某部政委,从表演角度说,演活这样的正面形象比“狼毒花”这样性格特征明显的另类英雄更难。成泰燊还吐露了自己拍《狼毒花》的危险经历,他说,虽然自己平时很少骑马,但他拍戏时基本上是在马背上度过的。在拍他骑马救“狼毒花”的一场戏时,他的马因速度太快而摔倒,他人也飞了出去,更惊险的是后面跟来的马竟一脚踢在了他的头上,让全剧组的人都惊呆了。幸运的是,除了脑后肿起了一个大包外别无大碍。这段经历,让成泰燊至今心有余悸。

《狼毒花》的火爆,使成泰燊尝到了拍摄连续剧的甜头。他说,本来为了保持对电影的艺术感觉,他放弃了不少拍电视剧的机会,后来看了《历史的天空》《亮剑》等优秀电视剧,他才接拍了《狼毒花》。他最近拍成的另一部连续剧是《青春之歌》,他扮演领导学潮、带领林道静走向革命的男主角江华。

本报记者 俞亮鑫



成泰燊(后)在《狼毒花》中 图 TP

成泰燊演政委意外坠马